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Unsere Inklusivleistungen:
● 9-tägige geführte Motorrad Tour über einige der schönsten

Straßen Südosteuropas
● Deutschsprachiger Reiseleiter mit Motorrad

ab Raum Graz (AT) bis Crikvenica / SLO-Grenze
● Morgendliches Tour-Briefing vor der Abfahrt
● Tägliche Tour-Begleitung auf allen Tagestouren
● 8 Übernachtungen im Doppelzimmer in guten und

sehr guten Mittelklasse Hotels und Resorts (Du, WC)
● mit Frühstück
● 3 x Abendessen (Serbien, Montenegro und letzter Abend)
● Stadtbesichtigung mit lokalem deutschsprachigen

Reiseführer in Sarajevo, Shkodra und Mostar
● Allabendliche Organisation für das leibliche Wohl mit

Abendessen in speziell ausgesuchten Locations, um den
Balkan auch von seiner kulinarischen Seite näher kennen-
zulernen

● *Bei Buchung inkl. Mietmotorrad zusätzlich:
Mietmotorrad BMW F 750/800 GS bzw.
R1250/1300 GS (Modell jeweils nach Verfügbarkeit) inkl.
- Haftpflicht- und Vollkasko-Versicherung
(Selbstbehalt = Kaution € 2.000)

- freier Kilometer und
- Übernahme am Nachmittag vor Tourbeginn

Nicht inkludiert: Gepäcktransport, Verpflegung außer Früh-
stück und Abendessen in Serbien, Montenegro und am letzten
Abend in Kroatien; Alle Ausgaben in Zusammenhang mit dem
Betrieb der Motorräder, wie z.B. Benzin, Öl, Mautgebühren,
Parkgebühren; Ausgaben des persönlichen Bedarfs, Eintritte,
Trinkgelder. Alle Leistungen, die nicht ausdrücklich als inklu-
dierte eingeschlossene Leistungen angeführt sind.
Ebenfalls nicht eingeschlossen aber dringend empfohlen:
Reiseversicherung mit Stornoschutz.

Für viele Motorradfahrer stellt der Balkan ein bislang unerforschtes Mysterium dar. Wild und
ursprünglich, ein ungeschliffenes Naturjuwel. Und immer wieder stellt man sich die Frage: Geht
das mit meinem Straßen-Bike überhaupt? Ja es geht! Und es ist sensationell! Unglaubliche
Straßen, atemberaubende Panoramen und offene liebenswürdige Menschen.

Die Balkan Express Tour führt uns von Österreich über Slowenien, Bosnien & Herzegowina, Serbien und
Montenegro nach Albanien. Retour geht es unter anderem über Montenegro und die einmalige Küsten-
straße durch Kroatien wieder Richtung Österreich. Was wir hier erleben ist fantastisch: Ob die kulturelle
Vielfalt Sarajewos, die mittelalterliche Stadt Mostar, die größte Schlucht Europas oder die unglaublich
majestätische Landschaft entlang mancher Streckenabschnitte, der Balkan birgt Schätze, die es zu ent-
decken gilt. Diese Tour kombiniert das richtige Maß an Kultur mit
Motorradabenteuer, das seinesgleichen sucht. Manche Gebirgs-
straßen winden sich wie
meisterhaft geknüpfte
Geschenkbänder um die
Berge und bieten eine
Kurvenlandschaft, die je-
des Motorradfahrer Herz
höher schlagen lassen.
Die Etappen sind ausge-
wogen und abwechs-
lungsreich. Sie führen
durch Städte und Dörfer,
durch Gebirge und
Schluchten, über Pässe,
entlang von Flüssen, Seen
und der Küste.

Tour-Daten:
Ab Raum Graz ca.2.700km,
mittlere bis hohe
Schwierigkeit, kurze un-
befestigte Teilstücke
bzw. Abschnitte ohne
Asphalt möglich, mit Ge-
birgspässen inkl. Ser-
pentinen, Stadtfahrten
und Autobahnetappen.
Für Fahr-Anfänger oder
Fahrer mit wenig Erfah-
rung im alpinen Bereich
nicht geeignet.

Termine 2025/2026
25BalE01 10.05. - 18.05.2025*
25BalE02 05.09. - 13.09.2025**
25BalE03 20.09. - 28.09.2025

26BalE01 09.05. - 17.05.2025*
26BalE02 04.09. - 12.09.2025**
26BalE03 19.09. - 27.09.2025

* Saisonzuschlag: € 100 pP im DZ, € 150 im EZ
** Saisonzuschlag: € 200 pP im DZ, € 250 im EZ

Geführte Straßen-Tour für alle Marken und Modelle

Einzelzimmerzuschlag ab € 349

pro Person obligatorisch für allein Reisende, bzw. Teilnehmer ohne

Zimmerpartner. (Halbe Doppelzimmer auf Anfrage nur bei

Verfügbarkeit möglich)

Preise:
Fahrer/in im Doppelzimmer

mit eigenem Motorrad ab € 1.299
Beifahrer/in ab € 1.299

Individuelle
Termine auf
Anfrage
gerne

möglich!

Wir bieten noch eine längere Balkan Tour an:

BalkanXXL:15Tage,bisnachOhrid (Mazedonien)undTirana (AL),

inkl.Begleitfahrze
ug für’sGepäck,HalbpensionundRuhetag

amMeer inMontenegro!

2.700 km

Miet-Motorrad für diese Tour
auf Anfrage möglich!

Preis für Fahrer im Doppelzimmer inkl. Mietmotorrad

BMW F 750 GS/F 800 GS* (nach Verfügbarkeit) € 2.604

BMW R 1250 GS/R 1300 GS* (nach Verfügbarkeit) € 3.054
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Buchung und Beratung:

Unser exklusives Reiseprogramm für Euch:
Tag 1: Graz (A) – Slowenien –

Kroatien – Banja Luka (BiH) 395 km

Treffen am vereinbarten Startpunkt bei Graz. Nach einem
ersten kurzen Kennenlernen treten wir unsere gemeinsame
Reise an. Vorwiegend auf der Autobahn geht es direkt nach
Bosnien & Herzegowina in die Hauptstadt der Teilrepublik
Srbska, nach Banja Luka. Unser Hotel liegt im Zentrum.
Nach der Ankunftmachenwir noch einen gemütlichen Bum-
mel durch die Altstadt. Übernachtung in Banja Luka (BiH).

Tag 2: Banja Luka (BiH) – Sarajevo (BiH) 270 km

Dem Lauf des Flusses Vrbas Richtung Su ̈den folgend verlas-
sen wir Banja Luka. Unterwegs besuchen wir malerische
Wassermühlen und eine alte Eisenbahnbru ̈cke, bis wir am
Nachmittag in der Hauptstadt Bosniens ankommen: Sara-
jevo. Bei einem deutschsprachig geführten Spaziergang
durch die historische Altstadt werden uns die Geschichte
und Kultur dieser ganz außergewöhnlichen und beeindru-
ckenden Stadt näher gebracht. Übernachtung in Sarajevo
(BiH).

Tag 3: Sarajevo (BiH) – Zlatibor /
Mokra Gora (SRB) 230 km

Die Brücke von Visegrad, UNESCO Weltkulturerbe, ist der
kulturelle Höhepunkt des Tages. Die Strecke dorthin ent-
lang malerischer Schluchten steht dem um nichts nach bis
wir schließlich die Grenze nach Serbien erreichen. Die
kommunistische Vergangenheit ist an manchen Orten
noch immer sicht- und spürbar. Der Mix mit der modernen
Entwicklung macht den besonderen Flair Serbiens aus.
Übernachtung im Raum Zlatibor / Mokra Gora (SRB).

Tag 4: Serbien – Bosnien & Herzegowina –
Zabljak (MNE) 240 km

Wir verlassen Serbien früh und machen uns auf nach Mon-
tenegro: Kurz nach Mokra Gora überqueren wir die Grenze
zurück nach Bosnien & Herzegowina. Gegen Mittag errei-
chen wir schließlich die montenegrinische Grenze. Warum
dieses Land Montenegro (Schwarzer Berg) genannt wurde,
wird uns hier eindrucksvoll vor Augen geführt. Der Dumitor
Nationalpark (es geht bis auf 1.900 m Seehöhe) wird uns
begeistern. Am frühen Abend beziehen wir unser Hotel in
der höchstgelegenen Stadt Montenegros: Übernachtung
in Zabljak (MNE).

Tag 5: Zabljak (MNE) – Shkodra (ALB) 270 km

Mit Albanien erreichen wir das südlichste Land dieser Tour.
Zuvor erfreuen wir uns aber noch der kurvigen Bergstraßen
Montenegros und mit der Tara-Schlucht die tiefste Euro-
pas. Bei einem deutsch geführten Stadtbummel erfahren
wir viel über die Stadt Shkodra und das uns so fremde Alba-
nien. Übernachtung in Shkodra (ALB).

Tag 6: Shkodra (ALB) – Kotor (MNE) –
Dubrovnik (CRO) 270 km

Heute starten wir schon früh, denn es gibt viel zu sehen
und zwei Landesgrenzen zu überqueren. Kurz nach Shko-
dra kommen wir zur Grenze nach Montenegro und errei-
chen bald das erste Mal die weltberühmte Adriatische
Küstenstraße „Jadranksa Magistrala“. Nach einem kurzen
Abstecher ins montenegrinische Hinterland erleben wir
die berühmte Bucht von Kotor (MNE) und überqueren spä-
ter die Grenze nach Kroatien. Am Abend bleibt noch Zeit
für einen kurzen Spaziergang in Dubrovnik. Übernachtung
im Raum Dubrovnik (CRO).

Tag 7: Dubrovnik (CRO) – Mostar (BiH) –
Riviera Makarska (CRO) 290 km

Der Tag beginnt mit einem Stück auf der kroatischen
Ku ̈stenstraße bis wir bei Neum wieder nach Bosnien & Her-
zegowina einreisen. In der weltberu ̈hmten Stadt Mostar
(BiH) besichtigen wir die zum UNESCO Weltkulturerbe zäh-
lende „Alte Bru ̈cke“ Stari Most mit einem einheimischen
Reiseführer. Nach diesem kulturellen Highlight geht es
zuru ̈ck nach Kroatien und die Ku ̈stenstraße entlang bis an
die Makarska Riviera. Übernachtung an der Makarska
Riviera (CRO).

Tag 8: Makarska (CRO) – Crikvenica (CRO) 350 km

Damit wir den schönsten Teil der Jadranska Magistrala so
richtig genießen können, überbrücken wir die Strecke
rund um die dicht besiedelten Gebiete von Split und Sibe-
nik auf der Autobahn. Nördlich von Zadar fahren wir von
der Autobahn ab und haben dann ca. 150 km „Cruisen
entlang der Küstenstraße“ vom Feinsten und mit atembe-
raubenden Ausblicken auf die Adria vor uns. Am Nachmit-
tag erreichen wir das letzte Hotel unserer spannenden
Balkan-Rundreise und können den Ausklang in geselliger
Runde feiern. Letzte gemeinsame Nacht im Raum
Crikvenica (CRO).

Tag 9: Crikvenica (CRO) – Heimreise

Leider heißt es heute Abschied nehmen. Euer Guide begleitet
Euch bis zur kroatisch-slowenischen Grenze bei Rupa. Von dort
fahrt Ihrmit vielen schönenErinnerungen imGepäck selbstän-
dig oder mit anderen Teilnehmern in der Gruppe Richtung
Heimat. Euer Guide unterstützt Euch gerne, ein tolle Route
nach Hause zu finden. Ende der Tour.

Besondere Hinweise für diese Reise:

Eine Reiseschutzversicherung mit Auslandskrankenversi-
cherung inkl. Rückholservice (Ambulanzjet, bzw. Heim-
transport) und Unfallversicherung ist Voraussetzung für
die Teilnahme an der Tour. Zusätzlich ist auch für alle
Motorräder eine „KFZ Rückholversicherung“ (z.B.: Schutz-
brief) erforderlich. Die Motorräder müssen vor Abreise in
technisch einwandfreiem Zustand sein (Reifen!). Techni-
sche Hilfe, bzw. Ersatzteil-Service bei Pannen oder Schä-
den ist vor Ort nur eingeschränkt möglich, eine Panne
kann im schlimmsten Fall für den Teilnehmer den Abbruch
der Tour und die eigenständige Rückreise nach sich
ziehen.

Ein offenes Wort unter Bikern

Bei geführten Motorrad-Touren mit dem eigenen Motorrad
treffen sich Fahrer und Beifahrer aus verschiedenen Her-
kunftsländern und mit verschiedenen Motorrädern zu
einer gemeinsamen Reise. So unterschiedlich die Teilneh-
mer sind, so unterschiedlich werden meist auch die Motor-
räder sein, was eine lustige und interessante Reise
erwarten lässt. Wie bei allen Gruppen-Aktivitäten ist auch
bei diesen Reisen ein gewisser Teamgeist und eine gewisse
Anpassung des Einzelnen an die Gruppe notwendig, damit
alle die Reise und ihren Motorrad-Urlaub genießen
können.

Reisebedingungen

Reiseveranstalter: AFC Werbung GesmbH, Lannach. Es gelten
die Reisebedingungen von AFC/Motorrad und Urlaub.

Mindestteilnehmerzahl: 10 Personen. Bei Nichterreichen
der Mindestteilnehmerzahl behalten wir uns vor die Reise
bis vier Wochen vor Reisebeginn abzusagen. Die Teil-
nehmerzahl ist begrenzt, Anmeldungen werden in der
Reihenfolge des Eintreffens berücksichtigt.

© AFC Werbung GesmbH Lannach/BCT GmbH

TIPP: Am Startpunkt der Reise befindet sich ein Hotel.
Fu ̈r Teilnehmer, die eine weitere Anreise nach Graz
haben, empfiehlt es sich bereits am Vortag anzureisen
und dort zu nächtigen. Ebenfalls empfehlen wir diese
Zusatz-Nacht für Teilnehmer mit einem unserer
Mietmotorräder! Und wer mit Auto und Motorrad-
anhänger zum Reisebeginn kommen möchte, kann das
Auto während der Tour beim Hotel parken.

Diese Tour ist speziell für Viel-Fahrer geeignet, die in
kurzer Zeit viel erleben wollen. Sightseeing und kultu-
relle Stopps sind hier begrenzt, das Fahrerlebnis steht
ganz klar im Vordergrund und manche Tage sind etwas
länger. Wer mehr Sightseeing und etwas kürzere Tage
haben möchte, dem legen wir unsere Balkan XXL Tour
(15 Tage, Begleitfahrzeug, Ruhetag am Meer) ans Herz!

TIPP: Verlängerungs- bzw. Zusatznächte in Graz und/
oder in Kroatien sind auf Anfrage gerne möglich!
Bitte sprecht uns hier einfach für ein Angebot an!


